

**Рішення**  
**Вченої ради Хмельницького національного університету з питання «Про підвищення вимог до оформлення запитів та звітності з наукової роботи»**  
**від 25 жовтня 2018 року**

Заслухавши і обговоривши інформацію першого проректора, проректора з науково-педагогічної та наукової роботи, д.е.н., професора Войнаренка М.П. «Про підвищення вимог до оформлення запитів та звітності з наукової роботи», Вчена рада **зазначає:**

- наукова діяльність Хмельницького національного університету у 2018 році провадиться відповідно до пріоритетних напрямків розвитку науки і техніки у 2020 році, визначених Законом України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», зі змінами, внесеними згідно з Законом № 5460-VI ( 5460-17 ) від 16.10.2012 р.;
- у 2018 році на основі результатів конкурсного відбору до МОН України подано 6 запитів на виконання НДР за основним наказом і один запит на виконання наукової роботи від групи молодих науковців, що свідчить про позитивну динаміку розвитку фундаментальних і прикладних досліджень за держбюджетною тематикою;
- позитивна динаміка притаманна розвиткові досліджень за госпдоговірною тематикою, обсяги фінансування цих досліджень заплановано до кінця року довести до 1 млн грн;
- університет змінив свої позиції у Всеукраїнських рейтингах вищих навчальних закладів, є позитивна динаміка в кількості публікацій результатів наукових досліджень у наукометричних базах даних, активно проводяться конференції та конкурси, в тому числі міжнародні, ведеться студентська науково-дослідна робота, науковці університету беруть участь у міжнародних виставках та форумах із представленням інноваційних розробок.

Враховуючи викладене вище, Вчена рада **ухвалила:**

1. Інформацію першого проректора, проректора з науково-педагогічної та наукової роботи Хмельницького національного університету, д.е.н., професора Войнаренка М.П. про підвищення вимог до оформлення запитів та звітності з наукової роботи і щодо основних засад **нового проєкту** МОН України про дослідницький університет взяти до відома.

2. Розробити нові критерії оцінювання науково-дослідної діяльності науково-педагогічних працівників університету на основі Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених МОН України, що передбачають наявність у науково-педагогічних працівників університету публікацій в наукометричних базах даних Scopus, Web of Science, наявність індексу Гірша. Узгодити рейтингові показники оцінювання навчальної та наукової діяльності науково-педагогічних працівників з єдиним рейтингом оцінювання діяльності професорсько-викладацького складу та вимогами МОН України щодо підтвердження статусу національного закладу



освіти для Хмельницького національного університету. Розглянути пропозиції з цього питання на рейтинговій комісії університету.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Матюх С.А., Красильникова Г.В., Кіницький Я.Т., Бойко Ю.М.

Термін виконання – до 01.02.2019 р.

2. Внести зміни в положення «Порядок проведення конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних працівників», які дозволять при укладанні контракту (в частині наукової діяльності науково-педагогічного працівника) враховувати відповідність науково-педагогічних працівників кадровим вимогам Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених МОН України.

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр, Кіницький Я.Т.

Термін виконання – до 01.03.2019 р.

3. Забезпечити ефективне функціонування ННВЦ університету; створити центри колективного користування наукомістким обладнанням.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Бойко Ю.М., Кухар В.І.

Термін виконання – протягом року.

4. Здійснювати постійний моніторинг публікації статей науково-педагогічних працівників університету у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз даних (Web of Science, SCOPUS), здійснювати моніторинг якості публікацій в університетських виданнях, зокрема у фахових наукових журналах. На засіданні Вченої ради ХНУ доповісти про кількість публікацій науково-педагогічних працівників у згаданих наукометричних базах.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Бойко Ю.М., Шмурікова О.П.

Термін виконання – до 31.01.2018 р.

5. Розробити заходи, які б сприяли входженню наукових журналів Хмельницького національного університету до складу наукометричних баз даних, рекомендованих МОН України для розміщення публікацій науково-педагогічних працівників ЗВО. Провести перереєстрацію наукових журналів Хмельницького національного університету як фахових та розробити план заходів для просування журналу «Проблеми трибології» у наукометричну базу Web of Science (Emerging Sources Citation Index (ESCI)). Надати журналові «Проблеми трибології» вихідні дані для присвоєння DOI-ідентифікатора статтям.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Олександренко В.П., Диха О.В., Бойко Ю.М., Гуляєва В.О., Кравчик Ю.В.,

Термін виконання – до 29.10.2018 р.

6. Розробити заходи для проведення на базі Хмельницького національного університету протягом року не менше, ніж 5-ти міжнародних, всеукраїнських та регіональних студентських олімпіад і конкурсів студентських наукових робіт, починаючи з 2019 року; сформувати відповідний перелік заходів.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Бойко Ю.М., Тимофеева Л.В., Драпак А.І.



Термін виконання – до 01.11.2018.

7. Забезпечити проведення на високому організаційному та науковому рівнях на базі Хмельницького національного університету не менше, ніж 10-ти міжнародних (всеукраїнських) конференцій науково-педагогічних та наукових працівників, зареєстрованих у Міністерстві освіти та науки України, за участі закладів вищої освіти України і іноземних навчальних закладів.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Бойко Ю.М., Тімофєєва Л.В., Драпак А.І., відповідальні від факультетів та кафедр.

Термін виконання – протягом року.

8. Зобов'язати деканів факультетів провести аналіз стану реєстрації науково-педагогічних працівників у пошуковій системі Google Scholar та на сервері «Бібліометрика української науки». Визначити кількість зареєстрованих кафедр і працівників, стан рейтингу кафедр та науково-педагогічних працівників. Доповісти про результати аналізу на засіданні ректорату.

Відповідальні – декани факультетів.

Термін виконання – до 01. 12.2018 р.

9. Підвищити ефективність діяльності науково-технічної ради університету. Для цього переглянути склад членів ради, залучити провідних науковців (керівників науково-дослідних робіт); науковців, які мають найвищий рейтинг наукової активності в університеті за результатами публікації статей у наукометричних базах даних SCOPUS і WoS. Залучити до складу науково-технічної ради ХНУ науково-педагогічних працівників університету, які здійснювали наукове керівництво (консультування) не менше, ніж п'ятьма здобувачами наукових ступенів, що захистилися в Україні.

Відповідальні: Войнаренко М.П., Бойко Ю.М., декани факультетів.

Термін виконання – до 01.11.2018 р.

10. Розробити механізми збільшення кількості об'єктів права інтелектуальної власності, що зареєстровані (створені) науково-педагогічними та науковими працівниками Хмельницького національного університету, шляхом фінансового та рейтингового стимулювання результатів комерціалізації та отримання прав інтелектуальної власності науковими працівниками, які працюють в університеті на постійній основі. Пропозиції подати першому проректору Войнаренку М.П.

Відповідальні: Гуляєва В.О., Бойко Ю.М.

Термін виконання – до 10.11.2018 р

11. При формуванні переліку джерел фінансування наукової діяльності університету зосередити увагу на виконанні госпдоговірних тем та наданні послуг через ННВЦ та Сервіс-центр університету. З цією метою продовжити роботу щодо удосконалення механізму стимулювання укладання госпдоговірних тем зі значним за обсягом фінансуванням на основі оптимізованої процентної ставки за накладними витратами, та шляхом спрямування заощаджених коштів на розвиток матеріальної бази,



модернізацію обладнання наукових та виробничих центрів університету. Деканам факультетів, завідувачам кафедр та керівникам (відповідальним виконавцям) держбюджетних науково-дослідних робіт надати пропозиції та інформацію щодо укладання госпдоговірних тем першому проректору Войнаренку М.П.

Відповідальні: Корнік Л.Л., Кухар В.І., Бойко Ю.М., керівники ННВЦ, декани факультетів.

Термін виконання – до 10.11.2018 р.

12. Відповідно до Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених МОН України, та основних засад **нового проекту** Положення про дослідницький університет МОН України розробити механізм стимулювання (матеріального, рейтингового) збільшення кількості науково-педагогічних та наукових працівників університету, які здатні здійснювати наукове керівництво (консультування) здобувачів наукових ступенів і довести здобувачів до захисту у СВР України. Відповідальним надати пропозиції щодо механізмів матеріального стимулювання зазначених науково-педагогічних та наукових працівників університету, першому проректору Войнаренку М.П.

Відповідальні: Нижник В.М., Корнік Л.Л., Дегодюк Г.О.

Термін виконання – до 10.11.2018 р.

13. Поглибити у 2018 році співпрацю ХНУ з підприємствами Державного концерну «Укроборонпром», з якими укладено угоди про співпрацю (ДП «Науково-технічний комплекс «Завод точної механіки», м. Кам'янець-Подільський; ДП «Красилівський агрегатний завод»; ДП «Шепетівський ремонтний завод»; ДП «Новатор») шляхом започаткування конкретних НДР за участю науковців Хмельницького національного університету. Деканам факультетів, завідуючим кафедр розробити заходи щодо формування творчих наукових колективів, які будуть виконувати спільні проекти зі згаданими вище підприємствами. Подати пропозиції першому проректору Войнаренку М.П.

Відповідальні: декани факультетів, завідувачі кафедр, Косінок М.М.

Термін виконання – до 01.11.2018 р.

14. Контроль за виконанням прийнятих рішень покласти на першого проректора, проректора з науково-педагогічної та наукової роботи, д.е.н., професора Войнаренка М.П.



Голова Вченої ради

*М.С.Скиба* М.С.Скиба

Учений секретар

*Л.І.Тєбляшкіна*

Л.І.Тєбляшкіна